— D LM E

Level Pressure Flow Temperature Liquid Registration ~ Systems Services Solutions

A VR
Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

R 7 &
Je J3TF9%, AT 5 e R 248 s 1) 2 e 0 R S

ML %

AR R AR R T AR — R AP R et bR, B DL R4
REEES n WERTHE, T AT AR A
Ceraphant T PTC31 il

- 7 P Y R i 8 w EHUEZERE, R R eI R AR AR
Ceraphant T PTP31 » EE G AR

- T 4 R R R B T w @i LED FRonAT Rz s s AT IR Th BEAS
Ceraphant T PTP35 MAE B EoR

- E AT AR » Ceraphire® I FEFB B A PUBE M. i BERAR

Tt EEE
/NI S ] PAY P R T S T R R i v 7 )
n 0] LB AN A F AR ReadWin® 2000 5%

w REHETEAE, FLZ 2 400 bar (6000 psi)
o LT T T

ki e—— FieldCare® S {f- A1 e
— % PNP FF - 54 m Hh5E BERETLL 310° Ede, Kk, fEEAJrm Lk

¥ A B P
m DESINA AiE
m 3A AE

— PNP JFScifmit, #ifiin 4...20 mA #M =k
H(AHEES )

Endress+Hauser {71

People for Process Automation

TI00384P/28/7ZH/15.14



Ceraphant T

H %

G RGRETT v ettt i e 3 P 11 18
L v L 3 B E BTG 18
= P 3 e 18
T R 4 WA ATFEHUERLE . 21
7 4 RTo % 11 G 22
= S 4 CEAMIE ottt e 22
TG 4 UL ot 22
JEAETES (PED) © oo 22
PAEEFRM T 22
gfﬁé'f:j;f:t:tttitfr:f:f:j """""" g FRUEFIAETI 22
PTG 5
o R B oo 5 A I == N 23
BRI o 5 P 23
R S 5 FAPBEEXKBSER . 23
> 5
i A 24
I 6 PRI - T 24
B o 6 SRR - TS 24
BB R 7 g - 24
T = 7 R 24
24 S 7 A 25
B 25
Ay S 8 J@% B 25
BB oo g | BEEME 26
FESRG L 8 BER B TE RNBI30 oottt et e e e e e e e e e 26
B 8
KATEFBIIREIE . 8 B ] = 27
K 8 I 55 5 = P 27
KRB 8 AR 27
o ¥ 8 BT 27
B (R ) i e e e 9
R 9
BRI (TR ) et 9
R VG 9
B R B 9
BT 9
7170 L T P 9
BRI 9
FREFERSME (EMC) .« oo e e e 9
BEEA (TR ) e e e 10
RO . 10
ARSI e 10
TR 10
1% 77 11
B AN RS, 11
PTC31 it FE&ER: -
WP R A R AT 12
PTP FSdFEES: - 1 & 8 I FEbe B I AL s ot .. ... 13
B 15
BERE (CHEBEEBEE ) o 16
BB (CBEVREBEE ) o 17
2 Endress+Hauser



Ceraphant T

Thee s &G vt

N > FF
R Ceraphant T PTC31 PTP31 PTP35
RINZIESR
PO1-PTC31xxx-14-xx-xx-xx-001 PO1-PTP35xxx-14-xx-xx-xx-001
PO1-PTP31xxx-14-xx-xx-xx-001
W on SR L 2l & e, SR FH s BH =000 & 5 G, SR FH R BH =20 & 5T,
i W B AR P iy 4 R A R By iy R R R
(Ceraphire®) EHT AN RS
NG E A E YRR = i AR 2 A 8 0 £ A PA R AR R A i
2R 0 48 0 2 R A )
R R [21g 578 AR ER
-G %, FHIRZ -G %, RS R ARV S i
-G %A1 G A -G YA F1 G A -G1A
-G A, 42 11.4 mm -G %A, FLi2 11.4 mm - Varivent F. N
- M12x1.5 - M12x1.5 -DIN 11851
-7/16-20 UNF -7/16-20 UNF - APV inline
- % ENPT #1 %2 MNPT - ¥4 FNPT #1 %2 MNPT - SMS 11"
-G YA, Pk
PR M 0...0.1 bar (1.5 psi) M 0...1 bar (15 psi) M 0...1 bar (15 psi)
k| F F
0...40 bar (600 psi) 0...400 bar (6000 psi) 0...40 bar (600 psi)
SRR —40°C...+100°C —40°C...+100°C —40°C...+100°C
(-40°F...+212°F) (-40°F...+212°F) (-40 °F...+212 °F)
135°C (275°F): max. 1 hour
WEE3 Ceraphant T PTC31

RS E R R R R B R b, RS S MR AR R e EE AT 5 AL,

A S AR L A

Vg ft s 2 Tl iy, Bl IR0 3SR as R S e . R, A%t 58 4 R 02 N T Y
TR WAL IR R Al R =1 (1 Ceraphire®, RANRE MR EME, WS Alloy A& RHIESE.

Ceraphant T PTP31 1 PTP35

1F FIAE AL IR A < R RE R BB R b A R 03 e SR 7 R e 2 L BELMR B b o BRI 85 1 0 Bk

ELI 5% SR MR A P, IF AT JE AR

Endress+Hauser




Ceraphant T

b I N =
NER% A 5
1 | 1
(N b 4
=] oll g ol |
G p O— «~ G p o—f A
c
L 4o g
=] oL
O A
o
A: —P% PNP JFocHim
B: i PNP JFhtkith
C: PNP JFSRLbfitll, #5HHIN 4..20 mA BU Al (HHE D)
@ B3t H LT
@ R (BIn: AREETEEIE. R RS, AR
A
NEEE WA b4 S e e Brivk = S LA AT g A
NETEH 5% K& 9 400 bar (6000 psi), % “ 1T GfE R 7

4 Endress+Hauser



Ceraphant T

it

WHET B (DC) HUER:
FFoR s H B G (PNP) RIERE S S (R TR R ). A B AR Y

» — % PNP JF &%
» % PNP JF oG4
» PNP JFREH M, HHIINAT IR 4...20 mA B0 20k
RSB 2y S 18 1 B A B ) A S A R D T

P L S lE

FFJE A5 (SP): 0.5...100 %, #%ER=FE FARER (URL) /9 0.1 % i$3% (min. 1 mbar * (0.015 psi))
JHI A5 (RSP): 0..99.5 %, F&HEEFE EMRER (URL) (15 0.1 % 34 (min. 1 mbar * (0.015 psi))
SP 1 RSP [&] 1t /M #H:  0.5% URL
* 0B Y 1B A 6 E1 4 bar (60 psi) B, F /N EA 10 mbar (0.15 psi)

w LT (T ):
Al DATEAR IR B8 AR VU N (LRL - URL) /T & & B 22 MR (LRV) fEFE LR (URV),
wFE FARIR (URL) ARl 0 H i R R EL R 411

m [H/EmFA]: ATLAFE 0..40 s Z (A E, e 0.1s

s 1) WE (RITWWH P EE XK ER):
FFJE A SP1: 45% ; KM RSP 1: 44.5%
FFJE s SP2: 55% ; J<MIA RSP 2: 54.5%
Bl %th: LRV0%; URV 100 %

LRL = £ FHIE (LRL) / URL = % LR FR (URL)
LRV = &2 FFR (LRV) / URV = &7% LR (URV)

FRER HR (DC) HI A

m JFSORAS ON: [, <250 mA ; FFoMRAS OFF: <1 mA
» FF3EKE: >10,000,000
w PNP HLJE[E: <2V
o SEEFHST: FEOCHN B B SR
KPi: max. 14 pF, Hrm e s R ( JEHPT)
FFEEMTIE]: max. 0.5s; min. t,,: 40 ps
AR (f=2 Hz) fl “ 245 7 (F R RoRIS, R A) Wi R el

BRI RE N BRI AT, ERER SRR R I (S0 R BRI ) O o VR R S 3
(ks ey, AN ).

RERES w B =%
<3.6mA / BIFHEE / 2 21.0 mA, AT (RE >21.0 mA B, HiH >21.5mA)
w JRRERIH: ZARET (JFRIEFTIF)

SR Max. (U gz - 6.5 V) / 0.22 A ( BEUR A H )

Endress+Hauser



Ceraphant T

v,
V)
GERY

BB B g
M12x1 M16x1.5 / % NPT 5m (16.4 ft)
A B c
a
[F B
A: M12x1 #3k

B: M16x1.5 5 2 NPT $3k
C: W%, KEHNSm(16.41), Al
@ ZHENEL

URES:
» Fi (DC) MUK, 7 MI2x1 #2k

A1
L+ L+
27, 1
3 4 R1
. L- L—
A3 A3’
L+ L+
2

14..20mA ! Diag.

14..20mA

PO1-PTx3xxxx-04-xx-XX-Xx-002

Al: 1x PNP JF2arfi

A2: PNP JFok&E4it R1 1 @ (R2)

A2’: PNP JFo&Hmt R1 A1 @ (@575 “DESINA” &1 / W T fi 54 )

A3: PNP FFCHAH, 5 PRIl =k

A3: PNP JFoCiEH, sl s (g % B “DESINA” BE4T PIN £ 4 BT )

» EJi (DC) M B/, 5 M16x1.5 5 Y2 NPT #:k

B 1] L+
rh
S o
L
R 2
|
L —— L—

PO1-PTx3xxxx-04-xx-xx-xx-003

B: 1x PNP JT- G &4 th

Endress+Hauser



Ceraphant T

» B (DC) RIEZY, a4

C1 BN Cc2 BN
L+ s L+
BK c2 ‘é"l'(*
R1 @
R1
BU H L BU & é L
NYE

G @ GNYE ©
C3 BN C3 BN

WH L+ WH L+

BK BK

_}_ R1 4...20mA 4...20mA Z Diag.
BU 4§ é L— BU 4 o L-
GNYE o GNYE ©

PO1-PTx3xxxx-04-xx-x%-xx-004

Cl: 1x PNP JFKHR4i i

C2: 2x PNP JF K E4ith

C2’: PNP JFE4H R1 A © (@i “DESINA” 217 / W T fil o )

C3: PNP FFORAH, Hr B st ol =

A3: PNP JFoCEHH, i pANA it (@d %8 “DESINA” #HAT /A )

MM R SRS SR A RS 4x 0.2 mm? (AWG25), PE 0.75 mm? (AWGI8)
— kS BN=#%, BK=2, WH=@, BU=1, GNYE=%/ &l

HEEEE m Eii (DC) H LA

12..30 VDC
LI #E R E: < 60mA, HM R
B YR e m EEE ER (>30V)

HETE 34V DC 2 WA, CR4EEETAE, TR,
A e R BV, AR AN R AL R
S A A I AR, KRN 1KV (£F46 EN 6100-4-5 {34tk )

AR R
PR R T R/ MERS . DCRABIH (SR ERBPIRES 8 = JFR4TIT)

Endress+Hauser



Ceraphant T

“HPERESH TN o LUE S Oy ERE EARIR (URL) 9 7 20 LEAE

SERMEFM

74 DIN IEC 60770 g% DIN IEC 61003 451t
T=25C (77 °F), AHM@EE R 45...75 %, FERSEN 860...1060 hPa

w EHRE: RZE<05%
m EEM: <02%
m IR E]: < 20 ms

R

» RN E R
BLEPERE + IRWETE + EREME: <0.5% (A MRE RE L)
w JEERVERE: <02 % (FFEIRE RRE T )
w EFFISTE] Tog: < 200 ms
» B4 Top: <400 ms

RAESIZAHIRE

KAE BB AT e B R A iR 2=
400 bar (6000 psi): max. 0.0275 %
100 bar (1500 psi): max. 0.1 %

KHER

<0.15% / 4F

KRtk

Py B A] (MTBF) > 100 4E
(2% “ EEBEFMHWTREESEEE S &7 iHH)

AL

<+ 1.5 % (-20...4+45°C (-4...+113°F))
<+ 2.0 % (-40...+85°C (-40...+185°F))
< +2.5% (-40...+100°C (-40...+212°F))

Endress+Hauser



Ceraphant T

BAER M (%3)

gre %) o AR E
w0 DURRIE A B SR E SRS . MER: =20 % URL
» ShFEI R D 310 °

HSNH

SR SR TT Ul S IR AN R A A R SR . DRI, AR AT T i -
- B ARG E, pln: MRS, O BAM (fEEA RGN ) B3R (DIN 19247) 3H47EE
— WP R AR, U G T NS 4R R 1) B e i B AR R R T

AAR B A PR EIRE Ty, N 60°C (140°F)

TERIA TR E R OCR R IS Doy

ARG ERERERITRS AENABHEF M Ppax
PTC31 —** » *x * ** 6* R 1 R BR 2 {8 (OPL) Y
AR AR IR AR AR FRE < 10 bar (150 psi)

PTC31 —* * * ** * % 4 * 30 bar (450 psi)

S (AR I SR ARFRAE > 10 bar (150 psi)

1) —>Z% ITWER " hHIT T 80 « L/ % L/ el

BIEZ M (5

HRR B -40...+85°C (-40...+185°F), #HAF[A] N max. +100°C (212°F)
EERE -40...4+85°C (-40...+185°F)
Bt 45 % s MI12x1 #:3k

RILAEEG:: P65, HRALEE:: IP66

m M16x1.5 5% Y2 NPT $22:3k
IP 65

m HZ5: [P 66
FAhaegert, BT AMERIE VRN, B A B

/I RL i Ty S 50 g, £ DIN IEC 68-2-27 #xifE (11 ms)
iRt 20 g, %% DINIEC 68-2-6 ¥Rt (10...2000Hz)
HBGHR A (EMC) o THRA G4 EN 61326 brvfE, B KA

w HUTHRAE TG BN 61326 dRiff, Bk A TAkX AT )

Endress+Hauser 9



Ceraphant T

BfER M (2R )

MR m PTC31. PTP31: -40°C...+100°C (-40°F...+212°F)
m PTP35: -40°C...+100°C (-40°F...+212°F) ; +135°C (+275°F): max. 1h
TR B B R IR el (%% HE MR ).
BB e SRR R 2E . S0 BlUE IR FEAMERR L. PSRRI, TR TRAS N, i
IF1 ] B
Vi vapisE! » G HEHEEESE CITUER
» PLEAES
PG e, SRR >100 mbar (1.5 psi): O mbar,, (O psi)
M %L EE, 100 mbar (1.5 psi): 700 mbar,, (10.5 psi)
&)@ IEAS: 10 mbary (0.15 psi) ( FLE A ESEH T 2B B ZMF TR RIT. )
7134 T ANER I B K T B T AR R B S e SR e, TS5 TS B 7 WP T IR Tl « = va 7

A BB 7 o

R LRI MWP (K TAEE 7)o %K J1ME A +20 °C (+68°F) &R E T . fFFE T UGERS
H1H

MARJE 7 (3 EBR &8 OPL) i MWP [ 1.5 &%, X FeVrm Bt nre iz L, KHEA & S8k
IR

10

Endress+Hauser



Ceraphant T

DRSS 14

ik RANER S RSE
M12x1 M16x1.5/ 2 NPT 5 m (16,4 ft)
39 (1.54) 65 (2.56)
24 (0.94) 24 (0.94) ‘ 24 (0.94) ?38.5 (1.52)
52 (2.05)
36 (1.42) o%e
| — -~ )
| I A 3
| e (e o ‘
i I [ Q) < I
: : HE 5| i
' —1 ' ol ~tm
! ! | ! ~ g g |
3 : w ! g :
‘ ! D]jj/@ STy ;
niEI. NI I D
T T T 242.3 (1.67)
A A A
mm (inch)

PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-001
MI2x1 $:3k, %4 IEC 60947-5-2 bk

MI6x1.5 5% s NPT $:3k, %4 DIN 43650A/1S0 4400

K RER Sm (16 ft), 4M%J9 7.7 mm (0.3in), LESHURIEAA 4 x 0.2 mm? (AWG 24), PE 0.75 mm? (AWG 18)

3 K STRAE AME RN 2.5 mm (0.1 in)

@ X £ %% & AF 27 mm (400 bar (6000 psi) f£/&#%: AF 32 mm)
A=JdREERNEE -5 TE

JURESEE: S

PTC31 PTP31, PTP35

M24x1. H

PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-006
PTC31: fREARHIC ©, Wil FERE

PTP31/35: fEIKASHIC @, i M24x1.5 k., VEHIT A REE R 12k

SERR R (W, B LIRS T -, 400 bar (6000 psi) BEEUEE Sk AR 1AL RS BT 1)

Q@ WHIRLUE B E R Bk

@ R ALK (" kB AN )

® ity DA RUERNE Lk (G 1A BRSL)

Endress+Hauser 11



Ceraphant T

PTC31 M FEEE: -
i@%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ@%
Ju

PTC31

>

A

PTC31 My FRiE ;AR as s onld IRk i

@ H WIREL
@ i HMRLL

“## " ¥l @ Ceraphire P&EAL/&RAS, @ W HE, &R, ©EREHET
SV As 15255 LU RST B (SMERST i * FRil)

IREER

PO1-PTx3xxxx-14-xx-x%-xx-003

11 (0.43)

11 (0.43)

M12x1.5

7/16-20UNF,

nZH

1 : o
! I
| : o114
i . | [/J(0.45)
I
g | |
: ‘ a
= ] ! w
- S 23 (0.12) S
cl G1IAA 3 : | 3 (0.12)
fo * o —~
3 NS -
NE o N~ @6 (0.24)
=N S
Zp o G2 ]
<
BA CA D
c i S i S
= | = _ = |

A
3
|
;
;

¥

1/4NPT,

mm (inch)

AF
< i
S !
— L
= sa
] Z 3 %1.4
1 7 4(0.45)
8| !
N i
S i
5 3
~ |
5 ‘ @17.5 (0.69)
S G1/2
< l.G12 |
DD
3 f
< |
S |
= I
; 2114
i f<0.45)
I
ble :
& !
SiSS 3

1/2NPT

21.4
(0.84)

WREEREY (5% “TWEE ")

LS AC:
MR AD:

TS AE:
IERCS AF:

AT BA:
TS CA:
IERC S DA:
RS DD:

150 288, G4 240 ( W#84r )
ISO 288, GUA I24L
1SO 288, GleA ME4r

IS0 288, GYAA I24L, L4% 11 mm (0.43 in)

DIN 13, MI12x1.5 #24¢
7/16-20 UNF (SAE) #24¢
ANSI Y4 ENPT #24¢
ANSI Y2 MNPT #247

PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-002

12

Endress+Hauser



Ceraphant T

PTP WidFfEiEHE: -
E%Eﬁﬁﬁ%ﬁﬁm%@%
J.

©

PTP31 @ PTP35 @ PTP35

POT-PTx3xxxx-14-xx-xx-xx-002

O AIRLESL L R T, B TIREUE Rk
@ Ay RAEH S AL AR T, I8 T R Sk T AR R (1 e Sk
@ 4 B AR A R A R BT (SUE A Tk 2UAKS DAL BA. BB)

R @RI, © brdk O B, K, © &Rk

SMERST A: 2

Z% N FRCHE (AMBE RS * #5717 ). 400 bar (6000 psi) f& /& 451525 L Bt .

PTP31 KRR - BLUER

AC AD AE
| |
o~ | e~ |
3 ‘ & ; - }
SRR B 5 i 5 -
i) @ oo T 11,
! 2|5
‘ | = !
oS | 1M oS @3 (0.12) « i
eS| 223(0.9) Tle G1/4A‘ ‘
g |1 g3 (0.12)
g IJ |26 02
I |L2175 (0.69)
G1/2A, |
AF BA CA
i
| —~
g i 2 2
Z ! < =
¥R | ° 3
e i
Q i ‘
: M12x1.5 7/16-20 UNF
N 223 (0.9 226 (1.02
g o114 0.45) ez 09)] | 926 (1.02)
ol || 217.5 (0.69) DP
T T
| G1/2A DA i
. i
i |
—~ ' v !
< | e} 1
z i o T o7
ey ‘ 5| vl |
o : _'_‘ N [} |
ﬁw. | Qe i
S | '
@11.4 (0.45) [ [1l@11.4 (0.45)
1, /4 NPT | | 917.3(0.7)
mm (inch) 223 (0.9) J/2"NPT,
PO1-PTx3xxxx-06-xx-xX-Xx-020

WFEERRM, (LRGSHEREL (2% “ITWER ")

IR LB AC:
B8 AD:

AR AE:
AR AF:

M BA:
RS CA:

ERAS DA
%45 DD

1SO 288, G R4 ( H1igLr)

1SO 288, GUA I24L

SO 288, GlAA HEEL

1SO 288, GYLA R4, L% 11 mm (0.43 in)
DIN 13, MI2x1.5 #24;

7/16-20 UNF (SAE) #24¢

: ANSI Y FNPT #24;

: ANSI 4 MNPT #24¢

Endress+Hauser

13



Ceraphant T

PTP31 Kt EiEE: - FPARE

AG @ mm (inch)
a8 =
S Sl A
[T 1332 27 (1.06) %gg
<t| N~ 1 )
% [ S~ Clp o i3

G%

226 (1) N

PTP31 ¥ Rk M5 AG. WREREEE)TINES) 17.2 mm (0.68 in)

AT AG: 1SO 228 G V2 434, DIN 3852 F5-F ke
®: WIRLHL G Y2 R, ##4 DIN 3852-11 form X 5k

11 (0.43)
o

PO1-PMP131xx-06-09-xx-xx-002

PTP35 Wi fEEsE: - TARER

mm (inch) BA ) BB )
SW41 i i
AF41mm ‘ A A =~
‘ SWa41 :
} ola AF41mm ] wle
02 | N
N Z T el Z
LCH A I G1" ]
241(1.61) @41 (1.61) |
LB PH PL
-t - —
‘ swaz S swe2 S~
[T T] AFszmm T ] AF32mm\ T T]
: SRS m\ | a5 . iy
p) T T e . M ISH i b IS
@50 (1.97) 39 (1.54) ‘ @51 (2.01) ‘
266 (2.60) @56 (2.20) 268 (2.68)
KL SW32 LL
T 'S ; —
JJ—}I_k ‘[: © T I i * A PR ITS)
3 S ; ; 7 |83 23
‘ 268 (2.68) 61,5 (2.42)
354,85 (2.16) @84 (3.31) @82 (3.23)
@100 (3.94)
PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-004

IR, SRR A R B4R 17.2 mm (0.68 in).
RS BA: 1SO 228 G1A BRZL, 7 B4 Jm HE 0 25 f Pl
RIS BB: 1SO 228 G1A R4y, FF% O A%

R (GRS R 0 ), I RERE S R B4 17.2 mm (0.68 in)
%1405 LB: Varivent F pipe, DN 25...32, PN 40

RS LL: Varivent N pipe, DN 40...162, PN 40

#%AARS PH: DIN 11851, DN 40, PN 40 (‘& TFHEIZH)

RS PL: DIN 11851, DN 50, PN 25 (fl& I Fiiss})

RS HL: APV inline, DN 50, PN 40, (B = 7L 6 x @8.6 + #24( 2 x M8)
RS KL: SMS 1% #:3k, PN 25, 316L, 3AAiE

WHEEATNER”

Endress+Hauser



Ceraphant T

PTP35 i fEiEs: - RfEiEe

. DA DB DL
P Bt —_t] N —_—] N
T © ‘ ©
| ; g ; g
j SW28 ; T _swa2g : ;
| = AF28mm i ™! AF28mm | =
| -~ !
3 ‘ [TV 1]
‘ ‘ I ‘ J ; —
ﬁ ‘ | ! o ! i
©27.5 (1.08) || @43.5 (1.71) ® @56.5 (2.22) 2
| 234 (1.34 @50.5 (1.99) % B 064 (2.52 .o
0 o

T FRIERA; RS SR M B4 17.2 mm (0.68 in).
PEERE DA: 1SO 2852 F#ikHk, DN 22 (%") 5% DN 20 (DIN 32676)

I FRIE R (W E RSk A R AR T ) s I RERR SR A I B4 17.2 mm (0.68 in).
YL S DB: Tri-Clamp [SO 2852, DN 25..DN 38 (1"...1%" ) 5% DN 25...DN 40 (DIN 32676)
AR DL: Tri-Clamp ISO 2852 4, DN 40..DN51 (2" ) &% DN 50 (DIN 32676)

W% CATEE "

PTP31, %% 400 bar (6000 psi) {&%5%

w fERRES BTN A BEE AF 32 mm

w fERES G R B R IR SUE R B Sk

m 4 NPT 8404, MI12x1.5, 7/16-20UNF: #MER~FKT 5 mm (0.2 in)
VNPT IBE0EH:, G LA: AMERSE A KT 1 mm (0.04 in)

PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-00!

HE

m PTC31: #50.32 kg (0.71 Ibs)
= PTP31: #J0.37 kg (0.82 Ibs)
m PTP35: #)0.58 kg (1.28 1bs), #f 1...1%%" AR FE & #:

Endress+Hauser

15



Ceraphant T

et (JREER A ) b5

M16x1.5 / NPT/D
—3
%

I

IEALEEL ZEALE

POT-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-012

EIEREs TR A Rk

1 F25 #h5e AISI 316 L (1.4404), HIDEREIEEE: R, <0.8 um (31.5 pin)
2 R SANRIR 2 E | 4% 0 T s IR S A 7
3 BIRBE PC-FR LEXAN 043A

4 Er7s: PC-FR LEXAN

5 CDI TPE SANTOPRENE 151-60
6 fE RS Tk 1.4435

7 O HifE FKM

8 M-12 i3k 316L (1.4404/1.4435)
9 P Ik PA ; filifi: HEAR AR
10 A ik 316L (1.4404/1.4435)
11 S PR Sk NBR

12 I1SO #:3k PA

13 12 V2A

14 Rk PBT-FR

15 O HifE EPDM

16 ZER PUR/UL 94 VO

17 NS PA

18 M16 ##k 316L (1.4404/1.4435)
19 SMS 11861 Hi& iz &t 1.4307

20 DRD &g £ 1.4301
HAR

PTP31 1 PTP35 HUIH AWK : S Hl, FDA iALE 21-CFR 172.882

16

Endress+Hauser




Ceraphant T

H M12 LR

M12 23k FEH o I
B | i
1 &5+
2 L
3 55 -
4 e

HoF T M12 4k (14 F%, Endress+Hauser $24t F 41 i #F
M 12x1 4k, HH

w fRL: PA AN BEAREEA (CuZn) i GIE L

w [ (). P67

m 155 52006263

M 12x1 #fisk, A

m f1kl: PBT/PA 5%4k; GD-Zn JFAEIEEE, HE4R
w [ (H ). P67

m TS 71114212

4x0.34 mm? (20 AWG) H145, i M12 3, 2k, KEN5m(16ft)
» BBl PUR 7844 CuSn/Ni FFAEIEEE, PVC Hids

w [i4PsEgy (AdA ). P67

m {7555 52010285

R (BB ) HE!
B EANE B S MG ” (— B1) M “iTE R (- B 23),
TSE & HEiE+5
FT A ok R B BB A Y A
» NEE SR E ST T )
w AR EOhD T R AR S R B R AR A R
puy CIUEE
m S FE#ERE: AISI316L (1.4435)
PTP35 it PRI R R : R, <0.8 um (31.5 pin)
w BRSO M DAERNER (ESE CITWER):
AISI 316L (DIN/EN #4815 1.4435)
SEREE A
m PTC31: Ceraphire® (99.9 % AlL,O,), FDA ikilE 21-CFR 186.1256
m PTP31/35: AISI 316L (1.4435)
B
» FKM: Viton®, ¥5JE 5D -20°C...+100°C (-4°F...+212°F)
m EPDM: FDA Aiif 21-CFR 177.2600, CL Il 3A A= A45#E 18, USP CL VI,
JEL Rt # 9 -40°C...+100°C (-40°F...+212°F)
m FKM: Viton®, & TSRS (70C3 CO2-70-0041V), IEEETEFEYY -10...60 °C (+14...140°F)
Endress+Hauser 17




Ceraphant T

AHLFTH

B8 EonSEERTIA E FB .
PGy
LEDIRZS
gk = 1B
AN {7 .
ST/ GINNR = R WOLEDIF AR ST/ AT
LED5zi#e = JFRM &
LEDIEK = JFRATHF
A NAHFE ML RO
TR, By RERNERE
Bt = %, At = w
ik T B R BT 5] S R E
ThRedl BRAER D
BASE / 34 P HAL: bar, psi. kPa/MPa
AR
(e B & +20%URL
BoRE. BRE SRR E: 0..40 s Z [A A RAE (0.1 s 318 )
IR
— M EAE SR S A E R
— RIREIG 180° JiEf:
— KPER
WM, 54 DESINA drif:
M12 823k (4T3 S, 754 DESINA Frifk
(DESINA = il T. HLAA 1% R G o0 A AR e 2 R A )
OUT / ¥ttt v Thie:
(Bt E ) - IR Th e B Thik

- H M (NC) ik i 88 TF (NO) fid 5
(ZHER)
- 4..20 mA 4L 5 H

FF)a s

- N

- NS HUE

FFJi £7E 0.5...100 % URL 2 il &
(0.1 % 4%, min. 0.001 bar (0.015 psi))

KA R

- N

- NS HUE

FFJ 575 0..99.5 % URL 2 il % &

(0.1 % 4%, min. 0.001 bar (0.015 psi))

FERFIERIS ). 7 0..99 s Z (0% E (0.1 s i1 )

18 Endress+Hauser



Ceraphant T

TheedA

Blm I

OUT 2 / #ith 2
(R BRI R, DUE

iy Dhg:
- IR DA B B T g

FH T AR T ) - %M (NC) fib s 80 H I (NO) fi

(BHER)

-4...20 mA #E48L  H

%E)}I 2:

N

e 2

R S TE 0.5...100 % URL 2 [a]1% &

(0.1 % 3%, min. 0.001 bar (0.015 psi))

A A 2

N

- NS EUE

FFRE ASAE 0...99.5 % URL 2 [Aj ¥ &

(0.1 % 3%, min. 0.001 bar (0.015 psi)

HoRmIERR ] 7F 0...99 s Z A& & (0.1 s i)
4..20 R R R PR (LRV) FEAE R (URV):
(R E, - EINE
{GE A F MR BT ) | - #IASHE

EALRBREFUE N RE (0.1 % @), RAERELE N4 1

WS R %, <3.6mA/>21.0mA / &5 HERE
SERV / k45 rEREREMNET] KE

(MRs5ThRE )

HABIT G (SR RE, SREEESUE, Bk

I R R A

R EE — U B

T 5% A RSO 077 35

B BRI E
SR /N R A

Note / 717

WY R 6 IR 2 4 bar (60 psi) B, /#3810 mbar (0.15 psi)

Endress+Hauser

19




Ceraphant T

FrEMH Thre
n R ThAE

IR TNRE T LB IR s N AT T . BT E A7 p, 3B TS A SP A s RSP W E IR
Fi T EE o
n YLEIhAE

FLE ThRE R DA I i AR R D VE .

FF5% 55, SP A1 RSP IR #i i 18] 82 /NF- 0.1 % URL. 7E3%%5 EMC 41FF, (g i SP 8¢ RSP i,
AT LVREE T G . BB A1 E N 0.1 s I, 5388 G HE 3N o

m HIT (NO) filt S EH T (NC) ik 50
FFRINRE H HIEFE
a b
p A p A
SP
SP

RSP RSP
/ >t

v

O= O=

|
®
ole)

o

PO1-PTx3xxxx-05-xx-xx-xx-001
a BT Y)hE
b W% BhhE
© PWE, H M (NC) fil i SR A
@ B, H WA (NC) fil TSRS
@ ME, HIT (NO) fill s T 5 MRZs
@ R, HIF (NO) fil 5P IR ZS

SP JFJA A
RSP K1 i

20

Endress+Hauser



Ceraphant T

BENNTTEYLEE

BT A B ReadWin® 2000 ¥, FieldCare® BB XK . HEHTHE AL USB i 1 FI4 K I 06 2548

HAFBEEM (Fn: TXU10 5t FXA291).

usB

® Ceraphant T, {5k
@ HABEEM TXU10-AA 5k FXA291(USB #11)
@ MAITEML, LA ReadWin® 2000 5§, FieldCare® £H 45 4 B # 1F

BT “ G ERAE 7 &R 525 (R EE T, ReadWin® 2000 Y FieldCare® 2075 ¥ B W hi4 AT LASR

it Ceraphant T ({X "li@d 7 B EE ) VRS B

Theed W

SERVICE / AR %% FFRBNEREL

B RES / W

INFO / {5 R (ASE 3

fem

s

RTINS

LRSI

TS

BERRA (IR )

PR A S

AR5

ReadWin® 2000 A& E RN EBEBESS (BIEFM) BAO0137R.

TXU10-AA % BB/ UAE NI (S5 “ 4F 7). 1T FXA291 5% FieldCare 3K {0, 18 %)

Endress+Hauser 24848 4.0 o

Endress+Hauser

21




Ceraphant T

WEHAAUE
CE AIE &85 EC I ik Bk,
Endress+Hauser ffifRI54 CE Fr& B &2 i@ 1 A i ik
UL JAiE Wmd 25 E UL (B IRES BT ) WIE, #74 UL 61010B-1 A1 CSA C22.2 No. 1010.1-92 45k, %1z
TEINEE AL 1) E225237 UL AAIEAH .
1% %&+8 4 (PED) B A& FF G EC HEN 97/23/EC (IR ETRL ) = 3 (3) Bk, W& MBIHAIHIERF & L
FRSER 206
REMEMNREHE BT Bl it S O RS 75 & EE 0 (EC) 1035/2004. %45 T2
RIS REVER: (k. BHU KT ),
! UEATFIED
{55 Pl 350 2 S PRI R AR I, A 75 P X ! ¢ .
n T TSI, AF EHEDG #it e, fag a7« mam  EHEDG ®
FL IR AR BT AL IR AR S ) 7 AR « AR Bk 7 2% AN
%o by
m AT P AT 222 S SRR s T I, Bt AR A 3-A
SSI 1 EHEDG #1135 -
w {5 HATML A (CIP AT SIP) (5 IR Ve 7 5 7T LA et 22 (R4 3.
WHANEE CIP ( b yE ) A1 SIP (JRALWE 5 ) iR AR s Fn it
FEIERE IS SRR s 2 50
FRvERvE I DIN EN 60770 (IEC 60770)

bt R4 ] 2 45 rp 4 F AR I8 2%

E—EB s MEREITAL U5

DIN EN 61003-1 (1993-12 % )

TS BREAREHE RS

R AR 5 B 2 ORI W%
B TARRSIPE 7%

DIN 16086

BT EDMENR. BB EARESS. EOMESR. R, s
IEC 60529

ANERT AL (IP A5 )

EN 61326

2 ) B AR R S8 =5 B W B S 8 #% — EMC R
IEC 61010

Wi FEHIASLIS = RSN a2k
EN 61000-4-5

FLRZG e M (EMC) -

S0 AT ERAR

FBHE: PRI

22

Endress+Hauser



Ceraphant T

WaER

FERmEER
FE IR, PERERTE
TR ESH
 BUR TR &R, HERANZESASE, flin: NMENERERES
n H B IGHE AR T
m HEERIT 58S R A4, PDF S AFuE Excel SCAF4HY
m it Endress+Hauser 78 28 7 3 B 41T
ArEEXRESHER AT CLIT I 2 [ 8 % B ) Ceraphant T JE /P56, Wi, #WIEE LT HE X KBS R, 1E

JE 3 AL FETT A £ (SP) KHAI AL (RSP) EEFE FARIRANERE EARIR . 75 VS A B4R EARFR (URL)
% 16, BEMESHEONT] KE.

Questionnaire for Ceraphant PTC31, PTP31, PTP35 for customer-specific setup

Pressure unit () bar () kPa/MPa () psi

Output 1 (Application 1)
Function: () 1 = Window normally closed ( ) 3 = Window normally open
() 2 = Hysteresis normally closed ( ) 4 = Hysteresis normally open

SP: |:| Range of adjustment: 0,5...100 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)
RSP: | | Rangeofadjustment: 0..99,5 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)

Min. difference SP —RSP: 0,5% URL * increments of min. 10 mbar with neg. gauge pressure up to 4 bar

Output 2 (Application 2) (only if available)

Function:

() 1 = Window normally closed  ( ) 3 = Window normally open ()5 =4...20 mA (only if available)
() 2 = Hysteresis normally closed ( ) 4 = Hysteresis normally open

SP: : Range of adjustment: 0,5...100 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)

RSP: |:| Range of adjustment: 0...99,5 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)

* increments of min. 10 mbar with neg. gauge pressure up to 4 bar

Analogue output (only if output 2 = 4...20 mA output available)

Range low scale: |:| Range of adjustment: 0....100 % URL
Range high scale: |:| Range of adjustment: 0....100 % URL

Turn downupto 4 : 1

Failure mode: ()1=<3.6mA ()2=>221.0mA ()3 =last current value

Connection conform to DESINA (only for 2 outputs): () no () yes
Hint: See section “Devices Connection”

TAG
(max.2x 18
characters)

PO1-PTx3xxxx-16-xx-xx-en-001

Endress+Hauser 23


OCM
矩形


Ceraphant T

Uiges

FRERRE - R

w JREERE, HTFTRESREER GLA, W
JBHEFE % 5 (PTP35 Mk A LS4 BA)
1l AISI 316L
i85 52005087

m HEASIIETS 3.1
55 52010171

w fREEEk, TR (TR
52005087 B¢ 52010171)

BBl HA
5 52005272

mm
(inch)

27.5

(1.08)
30
(1.18)

s74L .7
7
2

N
NN
NN
NN
N

50 (1,97)

PO1-Pxxxxxxx-00-xx-00-xx-001

FRBRE - P B

w JREERE, TR TR EER GLA, T
%5 (PTP35 Kk #4854 BB)
gl AISI 316L
75 52001051

 FHE(NE): B, OHIE
FDA R #L,

4 21 CFR Part 177.1550/2600 Frif

m HARIIEPS 3.1

55 52011896

mm (inch)

@41 (1.6)

G1

24.6 (0.97)
29.6 (1.2)

7/

60-0.4 (2.4

075
2 ),

PO1-PMP13xxx-00-xx-00-xx-002

BRarEsk

» PTP31: #WMREUEL M ERIT i8S

EMARS AC I T 585 52023980
EAS AD BHRIT 55 52023981
A AE BFIOT 585 52023982
A AF I RIT TR 5. 52023983
WARALE BA I AT 5. 52023984
EARS CA AT 585 52023985
RS DA BT ER 5 52023986
WAS DD BT 55 52023987

% “PTP31 RIIIFEIESR: - MBL80ER: " —» B 13,

Rk

m PTP35: WG L FICRIT IS

RS DB BT 1R S 52023994
EMALS DL B BT 585 52023995

HREIRES 3.1
AL S DB T 525 52024001
RS DL I T 55 52024002

Z7% “PTP35 M &R - RiiiE# " — D15,

24

Endress+Hauser



Ceraphant T

PAREL

» PTP35: ff PAERSKRIT IS

BEFARE KL BT 155 52026997
RS LB BT 185 52023996
WA S LL T 555 52023997
S PH AT 585 52023999
HAURS PL I 9T 585 52023998
HAMRS HL BT 185 . 52024000

HERIIE 3.1

HERIAR S KL BT 185 52026999
RS LB B 13T 585 52023996
EAURS LL [T 595 52024004
HAURS PH T 525 52024006
HAMRS PL A HIIT 185 52024005
RIS HL B (37585 52024007

2% “PTP35 I A iddi - DARMER " > D14,

16 i

M12x1 #fi3k pz
Bz1SEIL5 M12x1 Sk %4
PEE: Fofk PA
HIGWERE: CuZn, B4, 454
BPskgs. 1P 67 (&%)
785 52006263

M12x1 #fiskE, 23k

E Bl S M12x1 35Sk ik s
kL FE4k PA
$AIERE, GD-Zn, AR, 454
B34k . 1P 67 (4% )
i85 71114212

||

I

PO1-PMP13xxx-00-xx-00-xx-003

20 (0.8)
,_‘T

(L1
mm (inch) 14.8 (0.6) ‘

PO1-Pxxxxxxx-00-xx-00-xx-002

ek

M5, 4x0.34 mm?(AWG 21), ## M12 154
3, BgdE)k, KS5m(1616), REHRL
Mkl Ftk PUR

AR CuZn/Ni, T,

H45: PVC

B34k . 1P 67 (4% )

i85 52010285

H4%, 4x0.34 mm?(AWG 21), ## M12 #f##,
w7 LED $87R4T, 43k, WiskHgs,
K5m(16ft), THFTATNH
(AE A T e R )
el 5k PVC

AR EE: 316L

M. PVC
B354 . 1P 69K (4% )
i85 52018763

St LED 4T Bon: DGR TR
yel: JFRIRES: ye2: JFRIRES 2

2@1
3 4

1 (bn)
2 (wh

L+

b,

yel

- :

PO1-PTx3xxxx-07-xx-x%-xx-001

Endress+Hauser

25



Ceraphant T

REEMN

» PC A JmfEA i 2R A S W E B0 -
w7 USB #2111 PC AL EFE 7 FBz T ik
W U423k AR L B HIE e 5k
55 TXU10-AA

= ReadWin® 2000 MFEFAHAS W BEEN:, B8R
DL M HE www.readwin2000.com % 2% R #k

PO1-PTxx3xxx-00-xx-00-xx-001

it 8, B 5¢ RNB130

n AL R ) T SR ) HE YR

» DIN S:3 23 0] f545 & IEC 60715 brifE

m ARFRENERE: 100...240 V AC ( HEH G 55 )

B HHE: 24 VDG, #EHL: max. 30V

w ARFREH Y 1.5 A

m R E ARSI A T, B =R E R 2% R AR Sk

26

Endress+Hauser



Ceraphant T

SO BB

o2 PR SRS CEAEY , EHTERE S 2K WA E: FA00004P
BEARBE Thermophant T JEE <M (EARZEL -
m Thermophant T TTR31. TTR35: TIO0105R
m Flowphant T DTT31. DTT35: TIO0125R
BAEFM » Ceraphant T PTC31. PTP31. PTP35: KA00225P
m i T H ReadWin 2000: BAOO137R
» ik T H FieldCare: BA00027S
Endress+Hauser 27


OCM
矩形


I NZEERE TR EERAR
MaituFlow Guangzhou Industrial Equipment Co., Ltd

ik TOMNTEERX T KiEH2705203%
Eig : 020-61196733

f£H : 020-61139117

HRFE - 13826157744@163.com

ROLE : http://www.MaituFlow.com

Endress+Hauser {71]

People for Process Automation

TI00384P/28/ZH/15.14
FM10.0



	应用
	优势
	目录
	功能与系统设计
	仪表选型
	测量原理
	Ceraphant T PTC31
	Ceraphant T PTP31和PTP35 

	测量系统

	输入
	测量变量
	测量范围

	输出
	输出信号
	调节范围
	开关容量
	感性负载
	报警信号
	负载

	电源
	电气连接
	连接头和电缆连接
	仪表连接

	供电电压
	电流消耗
	电源故障

	性能参数
	参考操作条件
	开关量输出
	模拟式输出
	大气压力变化的影响
	长期漂移
	长期稳定性
	热变化

	操作条件(安装)
	安装指南
	安装指南
	氧气应用


	操作条件(环境)
	操作条件(环境)
	环境温度范围
	储存温度
	防护等级
	抗冲击性
	抗振性
	电磁兼容性(EMC)


	操作条件(过程)
	操作条件(过程)
	介质温度范围
	介质压力范围
	压力规格


	机械结构
	设计及外形尺寸
	外形尺寸
	过程连接

	PTC31的过程连接- 带陶瓷过程隔离膜片的传感器 单元
	螺纹连接

	PTP的过程连接- 带金属过程隔离膜片的传感器 单元
	PTP31的过程连接-螺纹连接
	PTP31的过程连接-齐平式安装
	PTP35的过程连接-卫生型连接
	PTP35的过程连接-卡箍连接
	PTP31，带400 bar (6000 psi)传感器

	重量
	材料(非接液部件)
	外壳
	填充液
	带M12插头的仪表

	材料(接液部件)
	TSE适用性证书 
	过程连接
	过程隔离膜片
	密封圈


	人机界面
	操作单元
	现场操作
	开关量输出功能

	通过个人计算机操作

	证书和认证
	CE认证
	UL认证
	压力设备指令(PED)
	卫生过程测量适用性
	标准和准则

	订购信息
	产品选型表
	用户自定义设置参数表

	附件
	焊接座-带锥形密封
	焊接座-带平面密封
	螺纹接头
	卡箍接头
	卫生型接头
	插座
	连接电缆
	设置套件
	供电单元RNB130

	文档资料
	应用文档
	技术资料
	操作手册


